

## 长县召开民政领域当前重点工作推进会

本报讯 7月12日，副县长胡红星在县民政局会议召开全县民政领域当前重点工作推进会。各乡（镇、街道）分管负责人及县民政局班子成员参加。

会上，胡红星领学了习近平总书记关于民政工作重要论述，县民政局负责人传达了上级有关文件精神，对我县低保复核、殡葬改革、专项问题整治等民政领域当前重点工作作了安排部署。

胡红星强调，民政工作事关党的初心使命和人民的切身利益。各乡镇要统一思想、提高认识，进一步做好全县民政工作的责任感与使命感，从政治性、全局性、政策性四个方面统筹抓好民政领域各项工作，不断提升民政服务水平，增强民政兜底保障能力，切实把民政工作做细做实。要聚焦重点、强举措，进一步健全和完善从严规范管理的长效机制，始终严格按照规章制度行事，按程序办事，树牢上下“一盘棋”思想，坚持系统思维，强化协调联动，扎实推进行工作有序开展。要以人为本、实干担当，进一步提高群众的满意度与获得感，始终坚持为民情怀，优化公共服务供给，提高养老院、日间照料中心服务质量的服务水平与管理效能，用心用情用力解决人民群众的急难愁盼问题，推动全县民政工作再上台阶。

陈雨彤

## 长县召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会暨资料自查推进会

本报讯 7月17日，我县在党群服务中心会议室召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会暨资料自查推进会。县精神文明创建服务中心、住建局、财政局、行政审批局等单位相关负责人参加会议。

会议要求，各单位要树立“一点系全局、一分系成大局意识”，严格按照测评体系任务分工和完成时间节点各项任务，确保各自承担的测评任务不丢分。要压实工作责任，单位“一把手”是第一责任人，要认真研究中央文明办下发的体系及测评要求，安排专人负责，“干什么、谁来干、怎么干”的要求，完善各自相关制度，要加强协调配合，树立“一盘棋”思想，心往一处想、劲往一处使，严格按照测评体系及要求，高效率、高质量完成今年我县网报资料工作。

建敏

## “丹朱管家”志愿服务队开展宣传活动

本报讯 7月16日晚，“丹朱管家”志愿服务文艺小分队走进神农公园，开展“以文明之名 树文明之风”主题宣传活动。县人大常委会副主任、“丹朱管家”志愿服务队队长乔先苗参加。

活动中，文艺小分队志愿者表演了《美丽中国》《微光》《情歌悠悠爱飞扬》《志愿者我来了》等精彩节目，通过有奖问答、发放宣传资料等方式，大力普及文明城市知识。

本次宣传活动坚持贴近生活、贴近群众的原则，以喜闻乐见的形式，持久深入宣传创建文明城市知识，文明城市创建成为广大群众的自觉行动，形成全城、全民参与的浓厚氛围。

郭煜

## 县交警大队严查骑电动自行车不戴盔行为

本报讯 为进一步提高电动自行车骑乘人员的交通

## 胡红星调研农村老年人日间照料中心运行情况

本报讯 7月13日，副县长胡红星带领县民政局负责人和相关科室人员先后深入鲍店镇邵村、西任村、南街村和宋村镇西郭村、王郭村，就农村老年人日间照料中心运行情况进行调研。

调研中，胡红星走进各日间照料中心厨房、餐厅、功能室，仔细查看厨房设施设备运行、食材物资采购、就餐记录清单、休闲娱乐设施等，详细了解各中心“一厅四室”设置运转情况，并随机走访了部分老年人，了解他们的身体情况、生活状况，听取他们对中心运行的意见建议。

胡红星指出，农村老年人日间照料中心是民

生工程、民心工程。民政部门要以习近平总书记关于做好老龄工作的重要指示批示精神为指引，充分认识建立老年人日间照料中心的现实意义，坚持“建有所用、用则高效”的原则，围绕老年人日间照料餐饮、休闲、娱乐需求，努力为老年人提供更加便捷、贴心、精准的服务。要建立健全“部门监管、村级负责、社会参与”的齐抓共管运行模式，常态化做好考核指导，督促乡镇村做好日常管理，动员社会爱心人士积极参与，千方百计破解运行难题，确保中心正常运行，让老人吃得放心，吃得健康，吃得体面，切实把农村老年人日间照料中心打造成有口皆碑的幸福工程。

张月

## 长子“村晚”嘉年华系列活动筹备工作有序推进

本报讯 弘扬精卫精神，谱写尧乡新韵。长子“村晚”嘉年华系列活动将于7月19日盛情启幕，目前，晚会节目排练、“村晚”舞台搭建等筹备工作正加紧推进。

台上一分钟，台下十年功。舞台上的高光时刻背后，是演员无尽的辛勤付出。7月16日，在长子戏校等排练现场，舞蹈演员们伴着欢快的音乐翩翩起舞，每一个眼神、每一个手势都饱含着热情和专注，尽管汗水湿透衣衫，脸上始终绽放着灿烂的笑容。民族器乐学会员李书红介绍，为了展现最完美的舞蹈，他们已排练了半个多月，所有人竭尽全力，期望能为大家献上一场视觉盛宴。

排练现场犹如一个激烈的“小战场”，你方唱罢我登场，舞蹈演员们刚一结束，歌唱演员们则深情献唱，力求在演出时展现完美的歌喉。本次“村晚”节目形式多样，内容丰富多彩，目前，各个节目编排基本成型，个别创新亮点节目正在按计划打磨提升。“虽然时间紧迫、任务繁重，排练强度

极大，但演员的热情丝毫不减。大家加班加点排练，力求每一处细节尽善尽美，每一个节目完美呈现。”长子戏校老师温浩然对演员的表现信心十足。

长子“村晚”舞台搭建在文化广场。7月16日，记者来到文化广场看到，宏大的“村晚”舞台主体已完成，工人们正在进行LED安装等工作。“为了确保舞台的稳定性和安全性，此次搭建采用了高品质的建筑材料，并严格按照设计图纸进行施工。目前，舞台的主体框架已经基本完成，接下来将进行灯光、音响等设备的安装和调试工作。”现场负责人刘朝海介绍，与此同时，“长子炒饼”、“长子理发”、“长子猪头肉”等技能大赛比赛篷房也在文化广场紧张搭建。

本次“村晚”嘉年华系列活动，进一步深挖长子深厚的文化资源，为广大观众呈现一场场精妙绝伦的文化盛宴，助推文旅融合发展。

晓丹 陈雨彤 晓俊 佳慧

## 繁星·益课堂——“探索未来”夏令营开营



本报讯 7月15日，由县委会工作部、团委、县党群服务中心主办的繁星·益课堂——“探索未来”夏令营正式开营。

为期一周的夏令营活动设置了诗歌诵读、手工制作等主题课程，其间还穿插安全教育、户外活动，让青少年在探索中获得知识、提高能力，度过一个充实快乐的假期生活。

学员张栩菲告诉记者，这次公益课的主题是“探索未来”。作为新时代的青少年，我们要明白“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”的道理，通过这次夏令营活动，在生活和学习中多创新、多实践、多积累，努力成为追逐梦想、不忘初心的新时代好少年。

王雪瑶 陈尧

## 市检查组检查指导我县道路交通安全隐患排查治理工作

本报讯 7月12日，市政府办公室四级调研员带队来我县检查指导道路交通安全隐患排查治理工作。副县长、公安局长李旭峰及县交警大队、县交管办公段等单位相关负责人参加。

在县宾馆三楼住宿部会议室召开的座谈会上，峰汇报了我县道路交通安全安全隐患排查治理工作进展，并表示，要扎实推进道路交通事故隐患排查治理工作，从根本上堵住漏洞、消除隐患，坚决守住道路交通安全底线。

检查组要求，要始终坚持人民至上、生命至上的理念，加强道路交通安全管理，完善交通标志标线、信号灯等基础设施，压实运输企业主体责任，加大交通安全宣传力度，严查道路交通违法行为，全力创造安全稳定的道路交通环境。

## 长子县关键岗位干部党纪教育专题培训班赴北京市丰台区延伸学习

本报讯 为贯彻落实全市干部教育培训工作精神，切实提升我县关键岗位干部履职能力，加强我县与北京市丰台区两地干部合作交流，7月8日，长子县关键岗位干部党纪教育专题培训班72人赴北京市丰台区延伸学习。

此次培训采取“专题讲座+现场教学+交流研讨”的方式，先后邀请北京市农工委党校、丰台区发改委等部门专家教授讲授相关政策知识及经济形势，组织实地到首都博物馆、中国人民抗日战争纪念馆、卢沟桥、长辛店二七纪念馆、中国共产党历史展览馆等地考察学习，深刻感悟党的伟大历程和国家的发展进步，接受深刻的爱国主义教育和党性教育，并集体观看了《持续推进》警示教育片，进一步坚定理想信念，加强教育，确保党的纪律和规矩在心中生根、在行动上落实。

参训学员一致认为，此次培训内容丰富，教学形式贴近实际，催人奋进。大家纷纷表示将把学到的新知识积极运用到实际工作中，立足岗位，担当作为，为建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

## 县中医院“三伏贴”备受群众青睐

本报讯 7月16日，在县中医院综合住院楼三楼诊疗室内，排队贴“三伏贴”的群众络绎不绝。

“三伏贴”是根据中医“冬病夏治”的理论，在一年中最热的三伏天，将中药敷贴在特定穴位上，以治疗一些冬季容易发作或加重的疾病，如慢性支气管炎、哮喘、过敏性鼻炎、风湿性关节炎等。

贴敷现场，医务人员耐心地为每位患者进行体质辨识，根据不同的病症和体质，选择相应的穴位和药膏进行贴敷。“今天我家孙子咳嗽呢，领上他来看病了，这个‘三伏贴’挺管用的，给孩子尝试尝试，贴一贴，女士边抱孙子边和记者说。

“我们科开展‘冬病夏治’‘三伏贴’已经十多年，效果非常好。从去年开始，我们又推出了三伏灸诊疗项目，包括毒灸和火龙药灸等，主要是针对一些对‘三伏贴’药物过敏或者是起泡不耐受的患者，为他们提供更好的选择。”县中医院针灸康复科副主任李云丽说。

专家提醒，孕妇、皮肤过敏者、发热患者以及患有严重肺疾病的人群应慎用“三伏贴”，如贴敷还需注意运动、饮食清淡、忌生冷辛辣等事项。此外，“三伏贴”治疗需要连续贴敷三年以上才能达到较好的效果，应在医生的指导下坚持治疗。

建敏 令晓

## 张小红：精心管护成就“株王”